

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

SEZNAM VZDĚLÁVACÍCH MATERIÁLŮ PRO SADU

Název školy	Střední škola obchodní, České Budějovice, Husova 9
Číslo projektu	CZ.1.07/1.5.00/34.0536
Číslo a název šablony klíčové aktivity	III/2: Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT
Pořadové číslo šablony/Obsah	13/Anglický jazyk – Komunikační situace a jazykové funkce

Označení materiálu	Anotace
VY_32_INOVACE_ANJ_741	Cílem materiálu je procvičení již získané slovní zásoby a její následné použití v ustálených idiomatických spojeních, typických pro hovorovou angličtinu.
VY_32_INOVACE_ANJ_742	Cílem je procvičení a upevnění slovní zásoby daného tématického okruhu a jejího následného přeneseného použití v ustálených spojeních typických pro hovorovou angličtinu.
VY_32_INOVACE_ANJ_743	Cílem tohoto materiálu je seznámení žáků s nejběžnějšími vazbami některých sloves v anglickém jazyce s podstatnými jmény a následné procvičení a upevnění používání těchto vazeb ve větách.
VY_32_INOVACE_ANJ_744	Cílem tohoto materiálu je osvojení si slovní zásoby a nácvik nejběžnějších frází používaných při nakupování. Žáci zároveň získávají informace o realitách v anglicky mluvících zemích.
VY_32_INOVACE_ANJ_745	Cílem tohoto materiálu je rozšíření a upevnění slovní zásoby v rámci tematického okruhu Personal Identification.
VY_32_INOVACE_ANJ_746	Materiál je určen pro prezentaci v MS PowerPoint v hodině anglického jazyka. Je možné jej využít jak při výkladu dané látky, tak k následnému shrnutí a procvičení dané problematiky.
VY_32_INOVACE_ANJ_747	Cílem materiálu je seznámení žáků se slovní zásobou na téma Řeč těla a následné procvičení této látky ve cvičeních prohlubujících schopnost použití nové slovní zásoby v ustálených spojeních typických zejména pro formální psanou angličtinu.
VY_32_INOVACE_ANJ_748	Cílem materiálu je seznámení žáků se slovní zásobou na téma Slovesa smyslového vnímání a se způsobem, jakým se tato slovní zásoba užívá, a následné procvičení této látky ve cvičeních prohlubujících schopnost praktického použití sloves smyslového vnímání v anglickém jazyce.
VY_32_INOVACE_ANJ_749	Cílem materiálu je seznámení žáků se slovní zásobou na téma frázová slovesa s get a následné procvičení této látky ve cvičeních prohlubujících schopnost použití nové slovní zásoby v ustálených spojeních typických pro hovorovou angličtinu.
VY_32_INOVACE_ANJ_750	Cílem je procvičení a upevnění slovní zásoby daného tematického okruhu a jejího následného přeneseného použití v ustálených spojeních typických pro hovorovou angličtinu.
VY_32_INOVACE_ANJ_751	Cílem je procvičení a upevnění slovní zásoby daného tematického okruhu a jejího následného přeneseného použití v ustálených spojeních typických pro hovorovou angličtinu.

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

VY_32_INOVACE_ANJ_752	Cílem je procvičení a upevnění slovní zásoby daného tematického okruhu a jejího následného přeneseného použití v ustálených spojeních typických pro anglický jazyk.
VY_32_INOVACE_ANJ_753	Cílem je procvičení a upevnění slovní zásoby daného tematického okruhu a jejího následného přeneseného použití v ustálených spojeních typických pro hovorovou angličtinu.
VY_32_INOVACE_ANJ_754	Cílem je procvičení a upevnění slovní zásoby daného tematického okruhu a jejího následného přeneseného použití v ustálených spojeních typických pro hovorovou angličtinu.
VY_32_INOVACE_ANJ_755	Cílem je procvičení a upevnění slovní zásoby daného tematického okruhu a jejího následného přeneseného použití v ustálených spojeních typických pro hovorovou angličtinu.
VY_32_INOVACE_ANJ_756	Cílem je seznámení s novými gramatickými jevy (zájmena zdůrazňovací, zvrtná a reciproční). Pomocí příkladů jsou žáci seznamováni se situacemi, ve kterých je nutno tato zájmena použít. Závěrečné cvičení slouží k procvičení a ověření nových poznatků.
VY_32_INOVACE_ANJ_757	Prezentace je zaměřena na procvičení a upevnění slovní zásoby při běžné denní konverzaci. Žáci jsou na jednotlivých slidech seznámeni s příslovími či frázemi, kterými se běžná konverzace dá obohatit a tudíž přiblížit k vyjadřování rodilých mluvčích.
VY_32_INOVACE_ANJ_758	Materiál seznamuje žáky se slovní zásobou daného tematického okruhu (healthy lifestyle) a jeho cílem je, aby žák tyto poznatky dokázal automaticky aplikovat při rozhovorech. Součástí prezentace je i diskuze o daném tématu, která žáky motivuje k samostatnému vyjadřování a formulování svých názorů.
VY_32_INOVACE_ANJ_759	Cílem je seznámení s novým gramatickým jevem (slovesa změny stavu) pomocí konkrétních příkladů. V závěrečném cvičení si získané poznatky ověří.
VY_32_INOVACE_ANJ_760	Prezentace je zaměřena na seznámení žáků s novým gramatickým jevem (zvolací věty), který se v běžné konverzaci často používá. Žáci jsou na jednotlivých slidech seznámeni s různými možnostmi tvorby zvolacích vět. Závěrečné cvičení je překladové, žáci si v něm ověří získané poznatky.